2° Problema

El eje de la figura esta accionado por una correa en la polea A y transmite ese
movimiento a la polea en B. El diametro de la polea de transmision A es 300
mm y el de la polea arrastrada es 500 mm. La distancia entre las poleas es de
800 mm, y la distancia desde cada polea hasta el cojinete mas cercano es 200
mm. Las correas son horizontales y cargan el eje en direcciones opuestas. Se
pide:

a) Determinar el diametro del eje aplicando el Método General de Fatiga, si
se emplea un acero con S,=1.600 kg/cm? y S,=575 kg/cm?. Utilicese un
coeficiente de seguridad de 3.

b) Comprobar que la deflexién en los cojinetes no excede de 0,001.
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Junio 2003

1. Un eje lleva montados dos engranajes segun se muestra en la figura. En el
engrane, el engranaje A recibe una fuerza vertical FA=200 Ibf y un par de 6780
Ibf-pulg. El engranaje en C absorbe ese par y recibe una fuerza vertical de
Fc=250 Ibf. Se pide:

a) Trazar los diagramas de momentos flectores y torsores del eje.

b) Si la tension de fluencia del eje es S,=71 kpsi y la tension ultima es S,=85
kpsi, obtener el didmetro del eje aplicando el método general de fatiga,
utilizando un coeficiente de seguridad de 4.

Fa=200 Ibf

Fc=250 Ibf
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El eje de la figura esta accionado por un engranaje en A y transmite ese movimiento a
otro engranaje en B. El diametro del engranaje A es 250 mm y el del el del engranaje
arrastrado es 500 mm. La distancia a=200 mm, b=500 mm y I=700 mm. El engranaje
en A recibe una carga radial de P;=250 kg y una carga tangencial (que produce el par
de giro y no representada en la figura) de 1.000 Kg. El engranaje B soporta una carga
radial P,=500 Kg y una tangencial (que absorbe el par de giro de A y no representada
en la figura) también de 500 Kg. Se pide:
a) Determinar el diametro del eje
aplicando el Método General de
Fatiga, si se emplea un acero con
S,=1.600 Kg/cm?, S,=575 Kglem® y
E=2,1-10° Kg/cm® Utilicese un
coeficiente de seguridad de 3.
b) Comprobar que la deflexion en los
cojinetes no excede de 0,001. — &
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